
ACTA NO. 25 DE LA SESION DE LA MESA CONSTITUYENTE No. 4: ORDENAMIENTO 

TERRITORIAL Y ASIGNACIÓN DE COMPETENCIAS. 

En el Centro Cívico "Ciudad Alfaro", de la ciudad de Montecristi, cantón Montecristi, provincia de 
Manabí, a los veintiséis días del mes de enero del año dos mil ocho, en la Mesa No. 4 
Ordenamiento Territorial y Asignación de Competencias de la Asamblea Constituyente, bajo la 
Presidencia del señor asambleísta JOSE PICOITA, Presidente encargado de la Mesa No. 4 
Ordenamiento Territorial y Asignación de Competencias, se instala la sesión veinticinco, siendo las 
lOhll. 

En la Secretaría actúa el señor ingeniero DIEGO NEVÁREZ PEREZ, Secretario Relator de la 

Mesa No. 4 Ordenamiento Territorial y Asignación de Competencias. 

Concurren a la sesión los siguientes señores asambleístas: 

ROBERTO PONCE 

HUMBERTO GUILLEM 

EDUARDO SANCHEZ 

JOSE PICOITA 

FRANKLESÍ PUENTE 

EDUARDO MARURI 

ROMULO ROMO 

ANTONIO LARA 

I 

EL SEÑOR PRESIDENTE: Existiendo el quórum reglamentario instala la sesión a las lOhll. 

II 

EL SEÑOR PRESIDENTE: Pone a consideración de la Asamblea el Orden del Día, el que queda 

aprobado así: 1. Comisión General para recibir una exposición de GTZ; 2.Comisión General para 

recibir la propuesta de Red de Ecologistas Populares; 3. Comisión General para recibir a la Junta de 

Notarios. 

III 

EL SEÑOR PRESIDENTE: Dispone se proceda con el primer punto del Orden del Día: Comisión 

General para recibir una exposición de GTZ. 

EL SEÑOR PRESIDENTE, da la bienvenida a los señores representantes de la GTZ, señores, 

doctores JOSE SWIM y RENE LARENAS. 



IV 

EL SEÑOR PRESIDENTE, declara a la mesa en comisión general. 

Realizan la exposición, los señores representantes de GTZ, doctores JOSE SWIM y RENE 

LARENAS, aclarando que la GTZ, es una agencia del gobierno alemán de asistencia internacional 

con respecto a reformas del estado y que no viene a formular propuestas. Dan a conocer a los 

miembros de la mesa sobre su experiencia en temas de desarrollo encaminados a gobiernos 

seccionales. 

La exposición dura alrededor de 30 minutos 

EL SEÑOR PRESIDENTE encargado JOSE PICOITA, a la 11:12 horas, encarga la dirección de la 

mesa al señor asambleísta EDUARDO SANCHEZ, para poder mantener una reunión con delegados 

del CONCOPE y de la GTZ. 

VI 

Por la ausencia de los delegados de la Red de Ecologistas Populares, se procedió a dar paso al 

siguiente punto del orden del día. Comisión General para recibir a la Junta de Notarios. 

VII 

EL SEÑOR PRESIDENTE encargado, asambleísta EDUARDO SANCHEZ, da la bienvenida a los 

representantes de la Junta de Notarios. 

Realiza la exposición el señor abogado FERNANDO ARREGUI, presidente de la Junta de Notarios 

de Pichincha, quien da a conocer el trabajo de los notarios, el derecho notarial y sus funciones. 

v i i r 

EL SEÑOR PRESIDENTE encargado, a samb^s ta^UARDO S/^iNCHEZ, da por terminada la 

reunión a las llh27. 

)ITA 
Presidente encargado de la Mesa No\ itorial y Asignación de Competencias 
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Asambleísta de la Mesa No 4 C)rd:6namiemo Territorial y Asignación de Competencias 

'DIEGO JAVIER NEVARipZ 
Secretario de la Mesa No 4 Ordenamiento Territorial y Asignación de Competencias 


